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ACS:	LE	NOTIZIE	DI	OGGI	-	EDIZIONE	N.	203	DEL	13	OTTOBRE	2010
13	Ottobre	2010
INFRASTRUTTURE:	“BASARE	IL	SISTEMA	UMBRO	DI	MOBILITA’	E	TRASPORTI	SULL’INTERCONNESSIONE	TRA
QUELLO	AEREO,	SU	STRADA	E	SU	ROTAIA”	–	NOTA	DI	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	INFRASTRUTTURE:
“L’AEROPORTO	DI	S.EGIDIO	INFRASTRUTTURA	FONDAMENTALE	PER	L’UMBRIA”	-	AUDIZIONE	IN	SECONDA
COMMISSIONE	DEL	PRESIDENTE	DI	SASE,	MARIO	FAGOTTI	TOSAP:	“PUBBLICARE	LE	TABELLE	DELLA	RETE
STRADALE	PER	LA	TITOLARITA’	DEI	TRIBUTI,	SOSPENDERE	LE	INGIUNZIONI	E	RECUPERARE	DAI	COMUNI	LE
TASSE	RISCOSSE	IMPROPRIAMENTE”	–	INTERROGAZIONE	DI	ZAFFINI	(FLI)	CRISI	MERLONI:	“PRIORITÀ
ASSOLUTA	DELL'AGENDA	POLITICA	UMBRA”;	DOMANI	IL	GRUPPO	REGIONALE	PD	ALLA	MANIFESTAZIONE	DI
FOSSATO	DI	VICO	–	LE	CONSIDERAZIONI	DI	LOCCHI,	CHIACCHIERONI	E	SMACCHI	(PD)	ALL’ATTENZIONE	DELLE
REDAZIONI///MANIFESTAZIONE	NAZIONALE	FIOM:	VENERDÌ	15	OTTOBRE	CONFERENZA	STAMPA	DEL	GRUPPO
CONSILIARE	DEL	PARTITO	DELLA	RIFONDAZIONE	COMUNISTA	PER	LA	FEDERAZIONE	DELLA	SINISTRA
MERLONI:	“CONVINTA	ADESIONE	ALLA	MANIFESTAZIONE	SINDACALE.	RIPORTARE	LA	VERTENZA
ALL’ATTENZIONE	DEL	GOVERNO”	–	NOTA	DI	BUCONI	(SOCIALISTI)	INFRASTRUTTURE:	AUDIZIONE	IN	SECONDA
COMMISSIONE	DEL	CAPO	COMPARTIMENTO	ANAS	–	STATO	DEI	LAVORI	SULLE	STRADE	UMBRE	E	PROGETTI	IN
ITINERE	SICUREZZA:	“INTENSIFICARE	I	CONTROLLI	E	SANZIONARE	PESANTEMENTE	I	CLIENTI	DELLE
PROSTITUTE”	-	ROSI	(PDL)	SUGLI	ARRESTI	OPERATI	A	PERUGIA	E	IL	PROBLEMA	PROSTITUZIONE
INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	SULLE	TV	LOCALI	LA	SEDUTA	DEL	CONSIGLIO	REGIONALE	DEL	12
OTTOBRE	SCORSO	DEDICATA	ALLE	INTERROGAZIONI	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	(QUESTION	TIME)
INFRASTRUTTURE:	“PERUGIA	E	LA	E45	DESTINATE	A	DIVENTARE	UN	TRAGICO	IMBUTO.	PREOCCUPANTE	LA
SITUAZIONE	DELL’AEROPORTO	DI	S.EGIDIO”	–	NOTA	DI	BRUTTI	(IDV	)SULLE	AUDIZIONI	IN	SECONDA
COMMISSIONE)	STRADA	STATALE	“SS	219”:	“DALL’ANAS	UMBRIA	BUONE	NOTIZIE	PER	L’AVVIO	DEI	LAVORI	NEL
TRATTO	GUBBIO	MOCAIANA”	–	GORACCI	(PRC)	SULL’AUDIZIONE	IN	COMMISSIONE	DEL	CAPO	COMPARTIMENTO
FESTA	DEI	CERI:	PROSEGUE	IL	CONFRONTO	SULLA	PROPOSTA	DI	LEGGE	DI	SMACCHI	(PD)	CHE	DOMANI	A
GUBBIO	INCONTRA	I	“SANGIORGIARI”	ALL’ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI///	EDILIZIA:	“RILANCIO
DELL’ECONOMIA	ATTRAVERSO	LA	RIQUALIFICAZIONE	DEL	PATRIMONIO	EDILIZIO	ESISTENTE”	–	DOMANI	14
OTTOBRE	CONFERENZA	STAMPA	DI	CHIACCHIERONI	(PD)	PER	PRESENTARE	UNA	SUA	PROPOSTA	DI	LEGGE	–	II
LANCIO
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